

To: [redacted] ([redacted]) [redacted] @minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @minbzk.nl; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @rivm.nl; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @rivm.nl; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @rivm.nl
From: [redacted] ([redacted])
Sent: Sat 12/12/2020 9:11:40 PM
Subject: RE: Verslag Overleg ICT mogelijkheden en admin lasten
Received: Sat 12/12/2020 9:11:49 PM
[20201210 Verslag overleg LHV RIVM en VWS ICT - administratieve lasten centrale registratie COVID-19 vaccin.docx](#)
[Verslag Overleg DGV-LHV woensdag 2 december 10-11 uur](#)

Hi allen,

@ [redacted] zoals besproken: ik heb een slag gemaakt en in het format gezet, ik was er natuurlijk niet bij dus wilde niet teveel aan de inhoud sleutelen.

Ik kijk hopelijk morgenochtend naar de notitie van het RIVM @ [redacted] en [redacted] zijn in deze notitie de aanvullingen vanuit dit overleg meegenomen?

Daarnaast een mail met het verslag van een overleg op 2 dec waarbij het centrale register op bestuurlijk niveau al eerder ter sprake is gekomen, zie mijn opmerking in het verslag hierover.

Groet,

[redacted]

Van: [redacted] ([redacted]) < [redacted] @minvws.nl >
Verzonden: zaterdag 12 december 2020 18:26
Aan: [redacted] [redacted] [redacted] < [redacted] @minbzk.nl >; [redacted] [redacted] ([redacted]) < [redacted] @minvws.nl >; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] < [redacted] @rivm.nl >; [redacted] [redacted] @rivm.nl; [redacted] [redacted] ([redacted]) < [redacted] @minvws.nl >
CC: [redacted] [redacted] ([redacted]) < [redacted] @minvws.nl >
Onderwerp: RE: Verslag Overleg ICT mogelijkheden en admin lasten

Dank voor de voorzet, [redacted] Knap hoe je dit lastige gesprek bij elkaar geschreven hebt. Ik heb er nog behoorlijk aan gesleuteld, dus maar niet in track changes gedaan.

@ [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] en [redacted] willen jullie a.j.b. scherp en goed meelesen op dit verslag. Ik vond het behoorlijk lastig. Zie ook vooral de afgesproken actie en de verwoording daarvan. Voorstellen voor wijziging graag in de tekst zelf.

@ [redacted] ik zag dat [redacted] en [redacted] de notitie over meerwaarde centraal boven decentraal al hebben opgeleverd vanuit het andere overleg. Ik wilde even bij je checken of de aanvullingen op die notie die we afgesproken hebben vanuit het ICT-overleg hier ook al in voldoende mate in zijn meegenomen.

Kunnen jullie a.j.b. vandaag of morgenochtend reageren (sorry). De stukken voor het bestuurlijk overleg zijn toegezegd voor versturing morgen en moet ook nog naar LHV-ers voor reactie...

Veel dank vast en groet,

[redacted]



[redacted] [redacted] | [redacted] [redacted]
 Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |
 Parnassusplein 5 | Postbus 20350 2500 EJ Den Haag |
 ☎ 06 [redacted] (secretariaat: *06 [redacted] |
 ✉ [redacted] @minvws.nl |

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minbzk.nl>

Verzonden: vrijdag 11 december 2020 19:20

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: Verslag Overleg ICT mogelijkheden en adminlasten

Hi 5.1.2e, 5.1.2e

Hierbij eerst aan jullie een eerste concept.

Willen jullie aanvullen waar je wat mist? Ik probeer te voorkomen dat we op –transcript- niveau elk woord moeten vastleggen.

Gr 5.1.2e